RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (DARING)

Sekolah : MA AL IKHLAS LABUNTI
Mata Pelajaran : PKN

Kelas/semester : Xl / Genap

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit

Materi : Bhineka Tunggal Ika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa Mampu memecahkan masalah-masalah yang muncul dalam keberagaman suku, agama, ras,
dan antargolongan (SARA) di masyarakat serta cara pemecahannya dalam bingkai Bhinneka Tunggal
lka

2. Siswa Mampu menghargai pendapat berkaitan masalah-masalah yang muncul dalam bidang social,
budaya, ekonomi dan gender di di masyarakat dalam bingkai Bhinneka Tunggal lka

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam pembuka dan berdo'a bersama peserta didik.

2. Guru menyampaikan kompetensi dasar pengetahuan dan keterampulan, indikator pencapaian
kompetensi, dan tujuan pembelajaran kepada peserta didik.

3. Guru menginformasikan strategi pembelajaran dan model asesmennya.

4. Guru menyampaikan paparan telaah pustaka dan kajian penelitian terdahulu tentang teori konflik.

5. Guru menyampaikan paparan telaah pustaka dan kajian penelitian terdahulu tentang Bhinrka
Tunggal Ika

6. Guru dan peserta didik mengamati masalah —masaah dalam keberagaman suku ,agama,ras,
anatar golongan di masyarakat serta mencari cara penyelesaianya dalam Bingkai bineka
tunggal ika

7. Perserta Didik mampu Menghargai Pendapat yang berkaitan masalah yang muncul dalam
Bingkai Bhineka Tunggal lka

8. Guru menyampaikan informasi materi pembelajaran pada pertemuan selanjutnya.

9. Guru menyimpulkan dan menutup pembelajaran dengan salam penutup.

C. MEDIA PEMBELAJARAN
Google, E-Learning dan Whaths App

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Ujian pengamatan untuk menilai sikap kerjasama dan kejujuran.
2. Ujian tertulis untuk nilai kompetensi pengetahuan dengan menggunakan instrumen soal pilihan
ganda dan essai melalui googleformulir.
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